

## Uskok pokrenuo istrage protiv deseterice zbog ilegalne prodaje 61 tone duhana

Kategorija: CRNA KRONIKA Ažurirano: Srijeda, 23 Studeni 2022 15:07

Objavljeno: Srijeda, 23 Studeni 2022 13:50

---

Uskok je pokrenuo istragu protiv deseterice muškaraca s koprivničkog područja osumnjičenih da su ilegalno prodali najmanje 61 tonu duhana, čime su oštetili državni proračun za najmanje 52,4 milijuna kuna te ostvarili protupravnu korist od najmanje 15,2 milijuna kuna.

Tužiteljstvo je u srijedu izvijestilo da je pokrenulo istragu na temelju kaznene prijave PU koprivničko-križevačke protiv deseterice u dobi od 28 do 53 godine, zbog nedozvoljene trgovine i proizvodnje te pomaganja u tom kaznenom djelu, a sve u sastavu zločinačkog udruženja.

Koprivničko-križevačka policija priopćila je kako ih nakon provedene akcije "NICOTIANA 5" sumnjiči da su unazad godinu dana u sklopu zločinačkog udruženja nabavljali, kupovali i skladištili veće količine duhana u listu, radi njegove daljnje obrade rezanjem i dodavanjem aroma te preprodaje na ilegalnom tržištu .

Rezani duhan pakirali su u neoriginalne vrećice, neoznačene markicama Ministarstva financija, a koji su potom prodavali na ilegalnim tržištima diljem države.

Uskok je precizirao da je na čelu skupine bio 53-godišnjak koji je nabavljao duhan i strojeve za obradu te pakiranje, dok su ostali članovi zločinačkog udruženja duhan rezali, prevozili, skladištili, prerađivali i pakirali.

Dio osumnjičenika je prema uputama 53-godišnjaka dogovarao s kupcima količine, cijene, mjesto i vrijeme isporuke duhana koji su isporučivali putem dostavnih službi.

Koprivnička policija pak navodi da su po nalogu zagrebačkog Županijskog suda pretraženi domovi i prijevozna sredstva osumnjičenika na području Zagreba i Bjelovarsko-bilogorske županije.

Pritom su pronađene 2,3 tone sitno rezanog duhana, 430 kilograma duhana u listu, 19.483 vrećica ispunjenih duhanom, 154.960 kuna i 53.090 eura, pištolj sa streljivom te strojevi za obradu i pakiranje.

Devetorica su predana pritvorskom nadzorniku PU zagrebačke, dok je Uskok izvijestio kako je sucu istrage Županijskog suda predložio određivanje istražnog zatvora protiv osmorice okrivljenika. (Hina/foto arhiva)

## Uskok pokrenuo istrage protiv desetorice zbog ilegalne prodaje 61 tone duhana

Kategorija: CRNA KRONIKA Ažurirano: Srijeda, 23 Studeni 2022 15:07

Objavljeno: Srijeda, 23 Studeni 2022 13:50

---

